
Поштовати  Сребреницу  кроз
правду, истину и помирење је
пут  за  будућност  Босне  и
Херцеговине

Приликом  25.  годишњице  геноцида  у  Сребреници,  високи
представник  Валентин  Инцко  изразио  је  захвалност  Мајкама
Сребренице, које су учиниле највише у потрази за истином и
правдом. Међу њима је и покојна Хатиџа Мехмедовић, која је
жељела  будућност  за  нова  покољења  засновану  на  истини,
покајању и опросту. “Мајке Сребренице заслужују наше дивљење и
поштовање,” додао је високи представник.

Инцко је искористио прилику да још једном скрене пажњу на
срамотну праксу неких јавних личности које упорно прекрајају
историју и релативизују сребренички геноцид до те мјере да
величају осуђене ратне злочинце. “Једноставно је неприхватљиво
у 21. вијеку да се студентски дом, гдје се образују будућа
покољења,  назове  по  осуђеном  ратном  злочинцу.  Апелујем  на
политичара који је поставио спомен-плочу да је и уклони, као
знак жаљења”.

“Као што је судија Ађиус једном рекао, порицање геноцида и
његово величање представљају коначну фазу геноцида”, нагласио
је високи представник.

Такође је подсјетио да су догађаји који су се одиграли у
подручју  Сребренице  1995.  године  добро  документовани  и
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истражени те да су и домаћи и међународни судови утврдили да
је почињен геноцид. “Нико од њих није оптужио ни један народ,
јер нема лоших народа. Има само лоших особа”.

Говорећи о помирењу, високи представник је још једном упутио
апел  политичарима  да  закопају  ратне  сјекире,  да  пронађу
мудрост и храброст да поведу грађане БиХ у будућност. “Након
25 година, вријеме је да се крене напријед, да се прошлост
остави историчарима да се њоме баве са поштовањем те да се
окренемо садашњости и будућности”.

Сребреница  треба  заувијек  да  остане  “планетарно  мјесто
сјећања”, мјесто гдје говоримо “никада више”. “Сребреница би
такође могла да постане мјесто које говори о снази опроста,
мјесто које показује да цијело човјечанство побјеђује кроз
праштање”, закључио је високи представник.

Обраћање високог представника Валентина Инцка у поводу 25.
годишњице сребреничког геноцида (дужа верзија)

ВИДЕО:  Порука  високог  представника  у  поводу  25.  годишњице
сребреничког геноцида (краћа верзија)
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